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1 Véhicule Genre VASP, de marque FOURGON, Modèle INCENDIE,  immatriculé 484 AHJ 95,  ,  date première mise en
circulation  5/12/1990,  Type JSOOB1,  N° de Série VF6JS00A000009082, Puissance 15 CV -  Energie GO, Sans contrôle
technique, Avec certificat d'immatriculation

2 Véhicule Genre VASP, de marque RENAULT, Modèle AMBULANCE,  immatriculé 203 CFR 95,  ,  date première mise en
circulation  11/01/1999,  Type FDCEL5MOD,  N° de Série VF1FDCEL518843039, Puissance 08 CV -  Energie GO, Sans
contrôle technique, Avec certificat d'immatriculation

3 Véhicule Genre SREM, de marque RENAULT, Modèle TRACTEUR,  immatriculé 7030 SW 93,  ,  date première mise en
circulation  23/10/1996,  Type 22GXA4,  N° de Série VF622GXA0C0002271, Puissance 26 CV -  Energie GO, Sans contrôle
technique, Avec certificat d'immatriculation

4 Véhicule Genre CAM, de marque RENAULT, Modèle AMPIROL 19 T  G300,  immatriculé AJ 734 YE,  ,  date première mise en
circulation  17/06/1993,  Type BAO2W1,  N° de Série VF6BAO2A000018409, Puissance 26 CV -  Energie GO, Sans contrôle
technique, Avec certificat d'immatriculation

5 Véhicule Genre VP, de marque VOLKSWAGEN, Modèle GOLF CL,  immatriculé 438 DTC 95,  ,  date première mise en
circulation  19/03/1992,  Type HOAAM22,  N° de Série WWWZZZ1HZNW000620, Puissance 07 CV -  Energie ES, Sans
contrôle technique, Avec certificat d'immatriculation

6 Véhicule Genre VP, de marque FORD, Modèle MONDEO BREAK,  immatriculé 40 CQE 95,  ,  date première mise en
circulation  3/11/1995,  Type BNPHK,  N° de Série WFONXXGBBNSUO9242, Puissance 10 CV -  Energie ES, Sans contrôle
technique, Avec certificat d'immatriculation

7 Véhicule Genre CTTE, de marque PEUGEOT, Modèle 206,  immatriculé BW 109 TZ,  ,  date première mise en circulation
19/03/1999,  Type 2SWJZW,  N° de Série VF32SWJZW40245999, Puissance 07 CV -  Energie GO, Sans contrôle technique,
Avec certificat d'immatriculation

8 Véhicule Genre CTTE, de marque PEUGEOT, Modèle BOXER HDI,  immatriculé BO 719 PT,  ,  date première mise en
circulation  11/12/2003,  Type ZBAMNBAX,  N° de Série VF3ZBAMNB17343990, Puissance 07 CV -  Energie GO, Avec
contrôle technique, Avec certificat d'immatriculation

9 Véhicule Genre CTTE, de marque CITROEN, Modèle JUMPER,  immatriculé BW 147 TZ,  ,  date première mise en circulation
8/12/2005,  Type ZBRMNB,  N° de Série VF7ZBRMNB17642817, Puissance 07 CV -  Energie GO, Avec contrôle technique,
Avec certificat d'immatriculation

10 Véhicule Genre CTTE, de marque RENAULT, Modèle TRAFIC,  immatriculé 955 CTD 95,  ,  date première mise en circulation
4/12/2000,  Type F8ALA5,  N° de Série VF1F8ALA523667118, Puissance 07 CV -  Energie GO, Avec contrôle technique, Avec
certificat d'immatriculation

11  BALAYEUSE DANLINE  30H, 

12 CHARIOT ELEVATEUR CATERPILLAR GAZ  5500HEURES, 
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13 Véhicule Genre VP, de marque MITSUBISHI, Modèle PAJERO,  immatriculé 740 DZZ 95,  ,  date première mise en circulation
15/09/2005,  Type MJM8712G2371,  N° de Série JMBLYV78W5J000914, Puissance 12 CV -  Energie GO, Avec contrôle
technique, Avec certificat d'immatriculation

14 Véhicule Genre VP, de marque JAGUAR, Modèle XJ 6 SOVEREIGN, de couleur VERT ANGLAIS, immatriculé 9106 ZT 95,
106450 Kms sans garantie, ,  date première mise en circulation  10/01/1989,  Type JHALH4P,  N° de Série
SAJJHAL4AA574506, Puissance 17 CV -  Energie ES, Avec contrôle technique, Avec certificat d'immatriculation
60 L ESSENCE
PARFAIT ETAT
1ère main

15 Véhicule Genre VP, de marque CITROEN, Modèle C4,  immatriculé BH 309 MZ,  ,  date première mise en circulation
10/01/2011,  Type NC9HR8/2PS,  N° de Série VF7NC9HR8AY566587, Puissance 06 CV -  Energie GO, Sans contrôle
technique, Avec certificat d'immatriculation

16 Véhicule Genre MTL, de marque SYM,   immatriculé 859 EKY 95,  ,  date première mise en circulation  1/06/2007,  Type
LM25WIII12A3,  N° de Série FRGLM12WY7S700025, Puissance 1 CV -  Energie ES, Sans contrôle technique, Avec certificat
d'immatriculation

30 LOT DE 2 ROUES JANTES ALU DIAMETRE 13 P + 2 JANTES BMW 15 P

31  COMMODE STYLE LOUIS XV 2 TIROIRS EN MARQUETERIE DESSUS MARBRE ROUGE 

32 POMPE DE RELEVAGE

33 POMPE DE RELEVAGE

34 POMPE DE RELEVAGE

35 POMPE DE RELEVAGE

36 BUREAU BOIS

37 ASPIRATEUR SOUFFLEUR BROYEUR THERMIQUE 30 CM3 RYOBI RBL30MVA PRIX PUBLIC 199 EUROS

38 Micro onde Whirlpool modèle AMW 234

39 ASPIRATEUR TRAINEAU DIRT DEVIL PRIX PUBLIC 179 EUROS

40 FOUR A PAIN AUTOMATIQUE MORPHY RICHARDS

41 Centrale vapeur Stirella Delonghi-Simac SX 4580D  PUISSANCE 2200 WATTS FER A REPASSER SEMELLE EN ACIER
INOX  PRESSION DE VAPEUR 3.5 BARS DEBIT DE VAPEUR 70 G/min

42 MICRO CHAINE HIFI PHILIPS ENTREE USB DIRECT

43 TABLE ELECTRIQUE WHIRLPOLL AKT 310 IX FINITION INOX PRIX PUBLIC 148 EUROS

44 BUFFET CHAUFFANT 3 BACS COMBI CHAUFFE PLATS

45 BODY LEG MAGIC FITNESSE NOTICE DVD PRIX PUBLIC 59.99 EUROS

46 CAVE A CIGARES CONTENANCES 200 CIGARES CONTRÔLE DE L'HYGROMETRIE AFFICHAGE DE LA TEMPERATURE
ASPECT BOIS D'ORMES MINEA

47 UN CANAPE ECOSSAIS TROIS PERSONNES

48 PETITE TABLE BOIS NOIR AVEC 1 TIROIR 

49 TABOURET DE PIANO

50 CONVECTEUR  SOUFFLANT DELONGHI AVEC MINUTEUR

51 ASPIRATEUR SANS SAC MORPHY RICHARDS

52 NETTOYEUR VAPEUR BALAI ELECTRIQUE  DESINFECTANT POUR SOLS-VOILAGES-CANAPES TUSC7 PRIX PUBLIC
99 EUROS
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53 ASPIRATEUR SANS SAC MORPHY RICHARDS

54 FER A REPASSER  A VAPEUR + 3 LAMPES DE BUREAUX MASSIVE + 1 CHOCOLATIERE ELECTRIQUE

55 FOUR MICRO ONDE COMBI GRILL WHIRLPOOL

56 COFFRET ASTERIX ET LES VIKING COMPRENANT LE DVD+ LE LIVRET + LE JEU PC + 2  FIGURINES +1 SOURIS
OPTIQUE + 1 JOYSTICK SMOBY

57 CONSOLE DE JEU VIRTUAL TENNIS A BRANCHER SUR TV + RAQUETTE SANS FIL + 1 BALADEUR CD ARTECH
CDP23A + ECOUTEURS + UN CASQUE STEREO

58 JEU DE MONOPOLY AVEC BANQUE ELECTRONIQUE HASBRO DE 2 A 6 JOUERS PRIX PUBLIC 67 EUROS

59 4 PACKS DE 2 CPL 200 Mbps HERCULES

60 BUFFET CHAUFFANT 3 BACS COMBI CHAUFFE PLATS

61 ASPIRATEUR SANS SAC VAX

62 MACHINE A CAFE DOLCE GUSTO POMPE 15 BARS

63 FONTAINE A EAU TRILEC YLRO7 CHAUD ET FROID ELECTRIQUE POUR BOUTEILLES STANDARD 18 L

64 CAFETIERE A FILTRE IDEO + 1 CHOCOLATIERE + 1 FER A REPASSER

65 MACHINE A EXPRESSO ET CAPUCCINO  BROTHERS BR2712 SELECTEUR ROTATIF BUSE A VAPEUR TIROIR
RAMASSE GOUTTES

66 LOT D'ACCESSOIRES DE CUISINE

67 NETTOYEUR VAPEUR TRAINEAU FONCTION CENTRALE VAPEUR

68 CUISEUR A RIZ SEB 2

69 ASPIRATEUR A MAIN 2 EN1 DIRT DEVIL

70 UNITE CENTRALE COMPACT EN L'ETAT

71 CENTRALE VAPEUR MORPHY RICHARDS AVEC CUVE AMOVIBLE

72 TABLE ELECTRIQUE WHIRLPOLL AKT 310 IX FINITION INOX PRIX PUBLIC 148 EUROS

73 MACHINE A CAFE DOLCE GUSTO POMPE 15 BARS

74 CUISEUR HALOGÈNE BOL EN VERRE GRANDE CAPACITE 12 LITRES MULTI CUISSON

75 ASPIRATEUR TRAINEAU DIRT DEVIL PRIX PUBLIC 179 EUROS
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76 ASPIRATEUR SOUFFLEUR BROYEUR THERMIQUE 30 CM3 RYOBI RBL30MVA PRIX PUBLIC 199 EUROS

77 EPILATEUR FEMININ SIMPLY SMOOTH WAX BABYLISS + 1 PINCE CHAUFFANTE + 1 SECHE CHEVEUX COMPACT

78 PELUCHE DOODLE PETS CONTIENTS 2 FEUTRES LAVABLES PRIX PUBLIC 21.99 EUROS + 1 PELUCHE PARLANTE ET
PARFUMEE FIFI + 1 BOITE A SENTEURS

79 APPAREIL PHOTO NUMERIQUE ECRAN LCD   V130 LITTLE CAPTAIN BLEU PRIX PUBLIC 42.71 EUROS + 1 TABLETTE
GRAPHIQUE + 1 COUSSIN MULTIMEDIA HIGHT MUSICAL

80 NETTOYEUR VAPEUR TRAINEAU FONCTION CENTRALE VAPEUR

81 Panier de basket en bois à réaliser soi-même  prix public 44,9 euros + Porte journaux en bois à réaliser soi-même + 1 scie + 1
tournevis + 1 rape + 2 serre joints prix public 44,9 euros

82 BLENDER A SMOOTHIE KNSB055 KENWOOD AVEC 2 BOLS PRIX PUBLIC 46.95 EUROS

83 CENTRALE VAPEUR PRESSING DOMENA XELYS 1 SEMELLES INOX PRIX PUBLIC 107 EUROS

84 MACHINE A EXPRESSO ET CAPUCCINO  BROTHERS BR2712 SELECTEUR ROTATIF BUSE A VAPEUR TIROIR
RAMASSE GOUTTES

85 CONVECTEUR  SOUFFLANT CALOR VERTISSIMO PRIX PUBLIC 59 EUROS

86 CUISEUR HALOGÈNE BOL EN VERRE GRANDE CAPACITE 12 LITRES MULTI CUISSON

87 COFFRET CROUPIER 200 JETONS DE POKER PROFESSIONNELS + SON CARROUSSEL TOURNANT ET 2 JEUX DE
CARTES

88 BOUILLOIRE ELECTRIQUE TEFAL QUICK N HOT EAU CHAUDE EN 3 SECONDES FONCTION EAU FILTRE PRIX PUBLIC
79.59 EUROS

89 MACHINE A EXPRESSO/CAPUCCINO  BROTHERS BR2700 SELECTEUR ROTATIF BUSE A VAPEUR TIROIR RAMASSE
GOUTTES DESIGN NOIR ET ALU

90 VOLANT FERRARI GT EXPERIENCE RACING WHILL PS3 / PC RETOUR DE FORCE + 4 JEUX PC

91 CENTRALE VAPEUR STEAMPRO 2600WATT

92 NETTOYEUR VAPEUR BALAI ELECTRIQUE  DESINFECTANT POUR SOLS-VOILAGES-CANAPES TUSC7 PRIX PUBLIC
99 EUROS

93 PLAQUE ELECTRIQUE 2 FEUX GTGBSDHP001

94 COFFRET BIGOUDIES BABYLISS

95 BALAI ELECTRIQUE DIRT DEVIL SANS FIL FONCTIONNANT SUR BATTERIES  RECHARGEABLES - PRIX PUBLIC 78.50
EUROS
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96 BOUILLOIRE ELECTRIQUE TEFAL QUICK N HOT EAU CHAUDE EN 3 SECONDES FONCTION EAU FILTRE PRIX PUBLIC
79.59 EUROS

97 CUISEUR HALOGÈNE BOL EN VERRE GRANDE CAPACITE 12 LITRES MULTI CUISSON

98 LECTEUR ENREGISTREUR DE DVD SONY AVEC DISQUE DUR 160 GIGA

99 APPLIQUES INOX ET VERRE MASSIVE PRIX PUBLIC 205 EUROS

100 STATION METEO CUBE ETAT NEUF + 1 RADIO AVEC ENTREE USB NON TESTEE

101 PETITE TABLE LOUIS PHILIPPE 1 TIROIR (65x90cm)

102 LAMPE FRUIT

103 1 lampe pied flammé beige et bleue

103BIS 1 MEUBLE TV VIDEO

104 1 GLACE CADRE BOIS

105 1 PORTE PARTITION DE MUSIQUE

106 chevalet et palette de peinture, anciens

107 2 CHAISES VELOUR ROUGE

108 1 FAUTEUIL

109 chevet ancien style Louis Philippe

110 petite table a deux abattants placage acajou 

111 LAMPE ET ABAT JOUR

112 2 CHAISES

113 1 ARMOIRE ANCIENNE PROVINCIALE FERRURE METAL

114 1 CONSOLE DOREE DEMI LUNE DESSUS BOIS AVEC ACCIDENT

115 1 BANQUETTE VELOUR ROUGE

116 TABLE BASSE

117 BUFFET 3T2P LAQUE NOIRE DECOR CHANZY FLEURS ET OISEAUX CONTOUR ORME

118 COLONNE1T1P LAQUE NOIRE DECOR CHANZY FLEURS ET OISEAUX CONTOUR ORME

119 PARAVENT4 FEUILLES LAQUE NOIRE DECOR CHANZY FLEURS ET OISEAUX CONTOUR ORME

120 FOUR MICRO ONDE COMBI GRILL WHIRLPOOL

121 UNITE CENTRALE IBM EN L'ETAT

122 FRITEUSE ELECTRIQUE SEB AL 8000 ACTIFRY  SANS HUILE PRIX PUBLIC 219 EUROS

123 FONTAINE A EAU TRILEC YLRO7 CHAUD ET FROID ELECTRIQUE POUR BOUTEILLES STANDARD 18 L

124 2 MODEM ROUTEUR WIFI ADSL 2+ 802.11 G HERCULES + 2 CLES WIFI PRIX PUBLIC 96 EUROS

125 MACHINE A CAFE DOLCE GUSTO POMPE 15 BARS
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126 Micro onde MORPHY RICHARDS modèle EM 820

127 Panier de basket en bois à réaliser soi-même  prix public 44,9 euros + Porte journaux en bois à réaliser soi-même + 1 scie + 1
tournevis + 1 rape + 2 serre joints prix public 44,9 euros

128 CENTRALE VAPEUR STEAMPRO 2600WATT

129 CAVE A CIGARES CONTENANCES 200 CIGARES CONTRÔLE DE L'HYGROMETRIE AFFICHAGE DE LA TEMPERATURE
ASPECT BOIS D'ORMES MINEA

129BIS BILLARD ENFANT SUR PIEDS

129TER LAVE VAISSELLE COMPACT MODELE WP5A  4 A 6 COUVERTS IDEAL POUR STUDIO-CARAVANE ET PETITS ESPACES
EXPO

130 ASPIRATEUR TRAINEAU DIRT DEVIL PRIX PUBLIC 179 EUROS

131 FRITEUSE ELECTRIQUE TEFAL 7000 ACTIFRY  SANS HUILE PRIX PUBLIC 201 EUROS SECOND CHOIX CHOC DANS
LA CUVE EXTERIEUR

132 BUFFET CHAUFFANT 3 BACS COMBI CHAUFFE PLATS

133 CUISEUR HALOGÈNE BOL EN VERRE GRANDE CAPACITE 12 LITRES MULTI CUISSON

134 CENTRALE VAPEUR STEAMPRO 2600WATT

135 ASPIRATEUR TRAINEAU DIRT DEVIL PRIX PUBLIC 179 EUROS

136 BOUILLOIRE ELECTRIQUE DELONGHI  ICOMA PRIX PUBLIC 79 EUROS

137 CENTRALE VAPEUR CALOR EXPRESS COMPACT  4.5 BARS 120 Gr/mn SYSTEM LOCK ANTI CALCAIRE PRIX
PUBLIC192 EUROS

138 2 LAMPES MASSIVE

139 MACHINE A EXPRESSO/CAPUCCINO  BROTHERS BR2700 SELECTEUR ROTATIF BUSE A VAPEUR TIROIR RAMASSE
GOUTTES DESIGN NOIR ET ALU

140 1 ARMOIRE BOIS DE ROSE

141 miroir rectangulaire cadre doré

142 cadre 54x69  marine dominante jaune, signé en bas a droite

143 1 CANAPE

144 1 LOT DE  SOUS VERRE 

145 1 FONTAINE 

146 2 PETITS MEUBLES D ATELIER BEIGE

147 1 REFRIGERATEUR INDESIT

148 1 CASIER VESTIAIRE METAL

149 LITHOGRAPHIE NOBLE Michel “DANSEUSE”SIGNEE EN BAS A DROITE NUMEROTEE 208/300 
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150 LITHOGRAPHIE  NOBLE Michel “DANSEUR” SIGNEE EN BAS A DROITE NUMEROTEE 10/20

151 1 MEUBLE BOIS 2 PORTES + TABLE 

152 1 GUERIDON ROND COULEUR ACAJOU

153 1 FAUTEUIL STYLE SCANDINAVE+ 1 CHAISE (ACC)

154 DISTRIBUTEUR DE PAPIER+  2 DISTRIBUTEURS JOFEL

155 PAIRE DE SKI  ROSSIGNOL + PAIRE DE SKI DYNAMIC

156 BUFFET 4T+2T2P BOIS NATUREL

157 POMPE A BIERE

158 PLAQUE  A INDUCTION BRANDT 

159 1 PETIT MEUBLE 1 PORTE BOIS

160 1 CARPETTE 3X4M

161 1 TABLE BASSE DESSUS BOIS PATINE BLANC CASSE

162 1 FAUTEUIL CRAPEAU VELOURS ROUGE

163 TABLE OVALE AVEC RALLONGES

164 Table en verre avec plateau central SEATTLE LAZY SUSAN valeur 300€

165 Table en verre avec plateau central SEATTLE LAZY SUSAN valeur 300€

166 PAIRE DE POTERIE DE JARDIN

167 PAIRE DE POTERIE DE JARDIN

168 PAIRE DE POTERIE DE JARDIN

169 PAIRE DE POTERIE DE JARDIN

170 PAIRE DE POTERIE DE JARDIN

171 PAIRE DE POTERIE DE JARDIN

172 1 POTERIE DE JARDIN

173 PENDULE NOIRE MARBRE

174 1 REFRIGERATEUR AEG

175 APPAREIL UV

176 ferronnerie blanche pour baldaquin ou console

177 1 TABLE A THE

178 1 COFFRE SCULPTE BOIS CLAIR

179 Commode acajou 6 tiroirs style L. XV dessus marbre gris noir

180 REGIS  jean claude “STATUETTE” “LA BELLE ITALIENNE”

181 machine a expresso/capuccino brothers br2702  selecteur rotatif buse a vapeur tiroir ramasse gouttes

182 Micro onde Whirlpool modèle MWO 603

183 BABYFOOT POUR ENFANT

184 MINI HELICOPERE T07

185 MINI HELICOPERE T07

186 GRILL SNACK WINKEL

187 GRILL SNACK WINKEL
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188 GRILL SNACK WINKEL

189 GRILL SNACK WINKEL

190 GRILL SNACK WINKEL

191 GRILL SNACK WINKEL

192 FER A REPASSER WINKEL

193 FER A REPASSER WINKEL

194 FER A REPASSER WINKEL

195 BOUILLOIRE WINKEL  ROUGE

196 BOUILLOIRE WINKEL  ROUGE

197 BOUILLOIRE WINKEL  ROUGE

198 BOUILLOIRE WINKEL  ROUGE

199 BOUILLOIRE  WINKEL ROUGE

200 BOUILLOIRE  WINKEL ROUGE

201 BOUILLOIRE WINKEL  ROUGE

202 BOUILLOIRE  WINKEL ROUGE

203 BOUILLOIRE  WINKEL ROUGE

204 BOUILLOIRE  WINKEL NOIRE

205 BOUILLOIRE WINKEL  NOIRE

206 BOUILLOIRE WINKEL  NOIRE

207 BOUILLOIRE  WINKEL NOIRE

208 BOUILLOIRE WINKEL  NOIRE

209 BOUILLOIRE  WINKEL NOIRE

210 BOUILLOIRE WINKEL  NOIRE

211 BOUILLOIRE WINKEL NOIRE

212 REFROIDISSEUR REEKIN

213 REFROIDISSEUR REEKIN

214 REFROIDISSEUR REEKIN

215 REFROIDISSEUR REEKIN

216 REFROIDISSEUR REEKIN

217 REFROIDISSEUR REEKIN

218 REFROIDISSEUR REEKIN

219 REFROIDISSEUR REEKIN

220 REFROIDISSEUR REEKIN

221 REFROIDISSEUR REEKIN

222 1 TV COULEUR SONY AVEC TEL

223 2 LUSTRES + 1 APPLIQUES

224 5 BOLS+ 5 ASSIETTES JAPONAISES + 6 RAVIERS

225 1 CENDRIER

226 2 MONTANTS LITS BOIS +3 TABOURETS PLIANTS

227 JOUETS:RADIO K7 FISHER PRICE+ VOITURE (CORVETTE)

228 APPAREIL PHOTO CANON AL 1 + FALSH HANIMEX

229 1 BRONZE “FEMME AUX BIQUETTES” M GUIRAUD RIVIERE

230 tapis style chinois vert et beige + tapis dominante rose
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231 Manette cuivres

232 manette étains + cadre

233 manette service a café

234 manette lampes de chevet (4 lampes+ 1 abat jour)

235 manette vaisselle diverses + manette verres

236 4 manettes diverses + 2 stores

237 rack CD( environ 30 CD)

238 service de table complet

239 sac de golf Mac Gregor  vert/blanc  + cage pour Hamster avec nombreux accessoires + bâtons ski Dynastar course

240 boite de jeu en bois, jouet ancien : dinette service a café, coffret de deux instamatic Kodak +  petit lot de disques vinyles

241 chaise ancienne fond tissu beige rosé style louis Philippe

242 paire de chaises des années 40 (style art déco)

243 petite table basse d'appoint en bambou verni + tavailleuse rustique 

244 1 SERVICE DE VERRES: 22  verres + 2 carafes

245 1 SERViCE A CAFE:9 tasses+12 sous tasses+ 1 pot à lait+1 plat

246 11 TASSES ET SOUS TASSES

247 IMPRIMANTE BROTHER DCP 340CY

248 IMPRIMANTE/FAX  CANON MP530

249 LOT DE VERRES: COUPE A CHAMPAGNE, VERRE A PORTO, VERRE A VIN ET VERRE A LIQUEUR ( ENVIRON  54)

250 GRAND VASE CHINOIS EMAILLE PERSONNAGES VERTS (35CM)

251 VERRE A LAIT

252 STATUETTE BETHOVEN (PETITE TETE)

253 PIQUE FLEUR METAL ARGENTE

254 LAMPE BERGER EN VERRE

255 SOUPIERE ETAIN

256 RAMASSE MIETTE  METAL ARGENTE

257 1 SAC CUIR “LA BAGAGERIE”

258 PETIT CADRE “VUE DU LAC D’ENGHIEN”

259 2 PETITS VASES METAL

260 PETITE BASSINOIRE EN CUIVRE

261 2 SERRES LIVRES BOIS ELEPHANT

262 BAROMETRE

263 COFFRET DE 5 DISQUES (HIS MASTERS’ VOICE) DE GUITRY +  COFFRET DE 5 DISQUES (POLYDOR) DE CARMEN

264 Lave linge frontal 6 kg 1200 trs INDESIT réf SIXL 126 moon prix fabriquant 529€

265 2 APPLIQUES MASSIVE  MUR OU PLAFOND

266 JEU DE MONOPOLY AVEC BANQUE ELECTRONIQUE HASBRO DE 2 A 6 JOUERS PRIX PUBLIC 67 EUROS

267 BOUILLOIRE ELECTRIQUE DELONGHI  ICOMA PRIX PUBLIC 79 EUROS

268 COFFRET BIGOUDIES BABYLISS
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269 BALAI ELECTRIQUE DIRT DEVIL SANS FIL FONCTIONNANT SUR BATTERIES  RECHARGEABLES - PRIX PUBLIC 78.50
EUROS

270 2 MODEM ROUTEUR WIFI ADSL 2+ 802.11 G HERCULES + 2 CLES WIFI PRIX PUBLIC 96 EUROS

271 APPLIQUE MASSIVE MUR ET PLAFOND + 1 LAMPE SUSPENDUE

272  COFFRET EXFOLIANT / ANTI REPOSSE DU POIL BABYLISS SIMPLY SMOOTH

273 VOLANT AVEC PEDALIER THRUSTMASTER POUR CONSOLE DE JEU NINTENDO WII ETAT NEUF + 1 JEU WII
OCCASION

274 CADRE PHOTO NUMERIQUE ECRAN 7" LECTEUR CARTE SD/MMC/MS PRISE USB

275 PLAQUE ELECTRIQUE 2 FEUX GTGBSDHP001

276 4 PACKS DE 2 CPL 200 Mbps HERCULES

277 IMPRIMANTE PHOTO SAGEM AVEC OU SANS PC  ECRAN DIGITAL PRIX PUBLIC 110 EUROS

278 RECEPTEUR TNT PAR SATELLITE STRONG SRT 6410 PRIX PUBLIC 98 EUROS

279 FER A REPASSER  A VAPEUR + 3 LAMPES DE BUREAUX MASSIVE + 1 CHOCOLATIERE ELECTRIQUE

280 20 RECHARGES AIRWICK ET DIFFUSEURS PLUSIEURS PARFUMS - PRIX PUBLIC D'UNE RECHARGE = 7 EUROS (SOIT
LE LOT A 140 EUROS !!)-ENVIRON 3,5 ANS DE RECHARGES

281 JEU DE MONOPOLY AVEC BANQUE ELECTRONIQUE HASBRO DE 2 A 6 JOUERS PRIX PUBLIC 67 EUROS

282 MACHINE A EXPRESSO/CAPUCCINO  BROTHERS BR2702  SELECTEUR ROTATIF BUSE A VAPEUR TIROIR RAMASSE
GOUTTES

283 TABLETTE GRAPHIQUE USB LES TECHNOPOTES + 1 COUSSIN MULIMEDIA + 3 LOGICIELS

284 EPILATEUR FEMININ SIMPLY SMOOTH WAX BABYLISS + 1 PINCE CHAUFFANTE + 1 SECHE CHEVEUX COMPACT

285 BOUILLOIRE ELECTRIQUE TEFAL QUICK N HOT EAU CHAUDE EN 3 SECONDES FONCTION EAU FILTRE PRIX PUBLIC
79.59 EUROS

286 2 APPLIQUES MASSIVE FOXY MUR OU PLAFOND PRIX PUBLIC 117 EUROS

287 coffret croupier 200 jetons de poker  professionnels+ son carroussel tournant et 2 jeux de cartes

288 RECEPTEUR TNT PAR SATELLITE STRONG SRT 6410 PRIX PUBLIC 98 EUROS

289 COFFRET LUXE FINITION LAQUE HAUTE BRILLANCE LUXE 300 JETONS PROFESSIONNELS POKER DE 11.5
GRAMMES PRIX PUBLIC 130.30 EUROS
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N° Lot Désignation

290 20 RECHARGES AIRWICK ET DIFFUSEURS PLUSIEURS PARFUMS - PRIX PUBLIC D'UNE RECHARGE = 7 EUROS (SOIT
LE LOT A 140 EUROS !!)-ENVIRON 3,5 ANS DE RECHARGES

291 TABLETTE ECRAN  TACTILE 7" PROCESSEUR 400 MHZ WEB CAM 1.3 MP BATTERIE LIT ION WIFI

292 VOLANT AVEC PEDALIER THRUSTMASTER POUR CONSOLE DE JEU NINTENDO WII ETAT NEUF + 1 JEU WII
OCCASION

293  APPAREIL PHOTO NUMERIQUE GRAND ECRAN COULEUR LCD 4 Cm  ZOOM OPTIQUE + FLASH + IMPRIMANTE
PHOTO SAGEM  FONCTIONNE AVEC OU SANS PC

294 JEU DE MONOPOLY AVEC BANQUE ELECTRONIQUE HASBRO DE 2 A 6 JOUERS PRIX PUBLIC 67 EUROS

295 BALAI ELECTRIQUE DIRT DEVIL SANS FIL FONCTIONNANT SUR BATTERIES  RECHARGEABLES - PRIX PUBLIC 78.50
EUROS

296 COFFRET ASTERIX ET LES VIKING COMPRENANT LE DVD+ LE LIVRET + LE JEU PC + 2  FIGURINES + 1 COUSSIN
ROCK CAMP MULTIMEDIA

297 POSTE RADIO PORTABLE LECTEUR CD NON TESTEE + 1 CASQUE STEREO HIFI ETAT NEUF

298 2 APPLIQUES INOX ET VERRE MASSIVE PRIX PUBLIC 150 EUROS

299 CONSOLE DE JEU VIRTUAL TENNIS A BRANCHER SUR TV + RAQUETTE SANS FIL + 1 BALADEUR CD ARTECH
CDP23A + ECOUTEURS + UN CASQUE STEREO

300 10 FILMS DVD MUSICAUX

301 BOUILLOIRE ELECTRIQUE TEFAL QUICK N HOT EAU CHAUDE EN 3 SECONDES FONCTION EAU FILTRE PRIX PUBLIC
79.59 EUROS

302 2 MODEM ROUTEUR WIFI ADSL 2+ 802.11 G HERCULES + 2 CLES WIFI PRIX PUBLIC 96 EUROS

303 10 FILMS DVD MUSICAUX

304 25 LOGICIELS EDUCATIFS ET JEUX

305 POUBELLE ELECTRIQUE A DETECTION DE MOUVEMENT

306 2 APPLIQUES MASSIVE MUR ET PLAFOND PRIX PUBLIC 189 EUROS

307 25 LOGICIELS EDUCATIFS ET JEUX

308 CADRE PHOTO NUMERIQUE ECRAN 7" LECTEUR CARTE SD/MMC/MS PRISE USB

309 BALAI ELECTRIQUE DIRT DEVIL SANS FIL FONCTIONNANT SUR BATTERIES  RECHARGEABLES - PRIX PUBLIC 78.50
EUROS
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310 BLENDER A SMOOTHIE KNSB055 KENWOOD AVEC 2 BOLS PRIX PUBLIC 46.95 EUROS

311 JEU DE MONOPOLY AVEC BANQUE ELECTRONIQUE HASBRO DE 2 A 6 JOUERS PRIX PUBLIC 67 EUROS

312 PELUCHE DOODLE PETS CONTIENTS 2 FEUTRES LAVABLES PRIX PUBLIC 21.99 EUROS + 1 PELUCHE PARLANTE ET
PARFUMEE FIFI + 1 BOITE A SENTEURS

313 CADRE PHOTO NUMERIQUE ECRAN 7" LECTEUR CARTE SD/MMC/MS PRISE USB

314 TABLETTE ECRAN  TACTILE 7" PROCESSEUR 400 MHZ WEB CAM 1.3 MP BATTERIE LIT ION WIFI

315 RECHARGES AIRWICK ET DIFFUSEURS PLUSIEURS PARFUMS - PRIX PUBLIC D'UNE RECHARGE = 7 EUROS (SOIT
LE LOT A 140 EUROS !!)-ENVIRON 3,5 ANS DE RECHARGES

316 MACHINE A EXPRESSO/CAPUCCINO  BROTHERS BR2700 SELECTEUR ROTATIF BUSE A VAPEUR TIROIR RAMASSE
GOUTTES DESIGN NOIR ET ALU

317 LAMPE DE BUREAU HALOGENE

318 10 COFFRETS DVD ET CD MUSIQUE VOYAGER ET CULTURE MOYEN ORIENT/AFRIQUE /Espagne/LES
CARAIBES/AMERIQUE/L'INDE/SCANDINAVIE/AMERIQUE DU SUD/AUSTRALIE/ORIENT

319 CLE USB WIFI + 1 WEB CAM + 1 PAIRE D'ENCEINTES HERCULES

320 BOUILLOIRE ELECTRIQUE DELONGHI  ICOMA PRIX PUBLIC 79 EUROS

321 BALAI ELECTRIQUE DIRT DEVIL SANS FIL FONCTIONNANT SUR BATTERIES  RECHARGEABLES - PRIX PUBLIC 78.50
EUROS

322 BOUILLOIRE ELECTRIQUE DELONGHI  ICOMA PRIX PUBLIC 79 EUROS

323 APPAREIL PHOTO NUMERIQUE ECRAN LCD   V130 LITTLE CAPTAIN BLEU PRIX PUBLIC 42.71 EUROS + 1 TABLETTE
GRAPHIQUE + 1 COUSSIN MULTIMEDIA HIGHT MUSICAL

324 LOT DE MATERIELS DIVERS OCCASION ETAT NEUF ET NON TESTES

325 LOT DE MATERIELS DIVERS OCCASION ETAT NEUF ET NON TESTES

326 LOT DE MATERIELS DIVERS OCCASION ETAT NEUF ET NON TESTES

327 LOT DE MATERIELS DIVERS OCCASION ETAT NEUF ET NON TESTES

328 TELEPHONE GSM SAGEM NUE FONCTIONNEL + 1 LOGICIEL + 1 APPAREIL PHOTO NUMERIQUE NON TESTE

329 EPILATEUR SUR BATTERIES SANS FIL - TETE PLAQUEE OR - PRIX PUBLIC 80 EUROS
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330 JEU POUR  CONSOLE PSP +1 COFFRET 200 JETONS DE POKER+ 2 JEUX DE CARTES

331 COFFRET METAL 13 DVD SUPERMAN ULTIMATE COLLECROR'S EDITION  INCLUS LES 7 FILMS PLUS DE 20 HEURES
DE BONUS PRIX PUBLIC 65.71 EUROS

332 TABLE DE MIXAGE MOBILE DJ MP3 SANS FIL

333 TABLETTE ECRAN  TACTILE 7" PROCESSEUR 400 MHZ WEB CAM 1.3 MP BATTERIE LIT ION WIFI

334 PACK POKER COMPRENANT 100 JETONS 11.5 Gr / 3 JEUX PC / 1COFFRET BOIS LAQUE / 2 JEUX DE CARTES
PLASTIFIER

335 PAIRE DE LUNETTES SOLAIRE FONCTION MP3 PRIX PUBLIC 39.90 EUROS

336 TABLETTE  MULTIMEDIA ECRAN  TACTILE 7" PROCESSEUR 400 MHZ WEB CAM 1.3 MP / FONCTION PHOTO LECTEUR
DE CARTE LECTEUR  MULTIMEDIA  SANS WIFI

337 TELEPHONE GSM SAGEM NUE FONCTIONNEL + 1 LOGICIEL + 1 APPAREIL PHOTO NUMERIQUE NON TESTE

338 NOTEBOOK HP PENTIUM 1.7 GHZ / 512 Mo DDR / 40 Go hdd / DVDROM / WINDOWS XP

339 CARAFE FILTRANTE ANTICALCAIRE, FILTRE PESTICIDES - NITRATES - BACTERIES + 2 FILTRES CHARBON ACTIF + 1
KIT ALLUME  GAZ / BOUGIE ELECTRIQUE DESIGN INOX + 2 RECHARGES AIR WICK

340 TABLE DE MIXAGE MOBILE DJ MP3 SANS FIL

341 NOTEBOOK HP PENTIUM 1.7 GHZ / 512 Mo DDR / 40 Go hdd / DVDROM / WINDOWS XP

342 PAIRE DE LUNETTES SOLAIRE FONCTION MP3 PRIX PUBLIC 39.90 EUROS

343 RECEPTEUR TNT PAR SATELLITE STRONG SRT 6410 PRIX PUBLIC 98 EUROS

344  TABLETTE ECRAN  TACTILE 7" PROCESSEUR 400 MHZ WEB CAM 1.3 MP BATTERIE LIT ION WIFI

345 JEU WII + 1 MANETTE T NCHUCK WIRLESS WISS THRUSTMASTER + 1 PISTOLET POUR WII

346 CADRE PHOTO NUMERIQUE ECRAN 7" LECTEUR CARTE SD/MMC/MS PRISE USB

347 COFFRET METAL 13 DVD SUPERMAN ULTIMATE COLLECROR'S EDITION  INCLUS LES 7 FILMS PLUS DE 20 HEURES
DE BONUS PRIX PUBLIC 65.71 EUROS

348 3 JEUX WII

349 3 JEUX PS3

350 3 JEUX XBOX 360
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351 JEU WII + 1 MANETTE T NCHUCK WIRLESS WISS THRUSTMASTER + 1 PISTOLET POUR WII

352 Réfrigérateur-freezer encastrable 227 l (184+43) - 2 portes INDESIT réf 240 BG prix fabriquant 469€

353 Réfrigérateur encastrable 120 l - top INDESIT réf GSU 164 I prix fabriquant 289€

354 Micro onde Whirlpool modèle MWO 607

355 Jupe longue gris chiné taille Chantal ROSNER taille 38

356 Tailleur jupe pied de coq Manoukian taille 38

357 Tailleur pantalon gris rayures roses Chantal ROSNER taille 1

358 Tailleur pantalon bleu marine EVA TRALALA  Paris taille 1

359 Tailleur pantalon INFINITIF  noir taille 38

360 1 pantalon en cuir d'agneau  noir taille 38

361 Jupe Benneton daim beige  taille 40

362 Veste cuir noir en agneau plongé MORGANE/  ABSOLU PARIS taille 1

363 Jupe longue noire CARBONE taille 38

364 Ensemble pantalon Jean noir TRUSSARDI taille 38 (42 italien)

365 Veste velours  violet PUNKYFISH taille M 

366 Manteau pied de coq ZARA taille M avec ceinture large noire

367 Manteau ¾ noir CARBONE taille 40

368 1 lot de 2 jeans noir/bleu  School RAG- le temps des cerises + veste jean Eva KAYAN 

369 Robe noire  DIESEL taille S

370 Veste noire en coton LEWINGER taille 1 fermeture eclair

371 Tailleur pantalon gris CARBONE taille 38

372 Pantalon Carbone gris taille 36

373 Veste courte ALAIN MANOUKIAN  taille 38 et sac a main assorti

374 Ensemble veste longue/jupe droite  NIL'S PARIS  lavande taille 38

375 Tailleur jupe en laine beige CARBONE taille 38

376 Veste bleue marine Mario DESSUTI taille 38

377 Tailleur jupe  marron Eva Tralala taille38

378 Veste soirée velours noir frappé  MALBRUNOT taille 38

379 Veste Eva Tralala orange taille 2

380 Sac a dos BENNETON

381 Sac a main longchamp Paris rouge

382 Sac Lancel brun foncé dans sa housse rouge

383 Sac a main noir POURCHET

384 Sac a main noir LANCEL avec ZIP latéral

385 Sac a main en nubuck marron SAN MARINA

386 Sac pour enfant en toile blanche GUESS

387 Lot de 3 sacs 1 noir 1 jean1 toile noire

388 Lot de 3 sacs 2 toile noire 1 toile et cuir noir

389 Porte monnaie LANCEL et porte carte noir

390 Lot de 2 porte-monnaie 1 noir et 1 rouge
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391 Sac blanc anse en bois

392 Lot de 2 porte-monnaie 1 noir et 1  marron

393 6 BT Bordeaux Galhaud Le 2nd du Château La Rose Brisson en St Emilion Grand Cru 2008

394 6 BT Bordeaux Galhaud Le 2nd du Château La Rose Brisson en St Emilion Grand Cru 2008

395 6 BT Bordeaux Galhaud Le 2nd du Château La Rose Brisson en St Emilion Grand Cru 2008

396 6 BT Bordeaux Galhaud Le 2nd du Château La Rose Brisson en St Emilion Grand Cru 2008

397 6 BT Bordeaux Galhaud Le 2nd du Château La Rose Brisson en St Emilion Grand Cru 2008

398 6 BT Bordeaux Galhaud Le 2nd du Château La Rose Brisson en St Emilion Grand Cru 2008

399 6 BT Bordeaux Galhaud Le 2nd du Château La Rose Brisson en St Emilion Grand Cru 2008

400 6 BT Bordeaux Galhaud Le 2nd du Château La Rose Brisson en St Emilion Grand Cru 2008

401 6 BT Bordeaux Galhaud Le 2nd du Château La Rose Brisson en St Emilion Grand Cru 2008

402 6 BT Bordeaux Galhaud Le 2nd du Château La Rose Brisson en St Emilion Grand Cru 2008

403 6 BT Bordeaux Galhaud Le 2nd du Château La Rose Brisson en St Emilion Grand Cru 2008

404 12 BT Côtes de Beaune Villages Domaine Louis Gras 1999

405 12 BT Côtes de Beaune Villages Domaine Louis Gras 1999

406 12 BT Côtes de Beaune Villages Domaine Louis Gras 1999

407 12 BT Côtes de Beaune Villages Domaine Louis Gras 1999

408 12 BT Côtes de Beaune Villages Domaine Louis Gras 1999

409 5 BT Magnums de Bordeaux Le Comte d'Aurillac Médaille d'Argent 2007

410 6 Magnums de Bordeaux Le Comte d'Aurillac Médaille d'Argent 2007

411 6 BT St Emilion Grand Cru Château Billeron Bouquey 2007

412 6 BT St Emilion Grand Cru Château Billeron Bouquey 2007

413 6 BT St Emilion Grand Cru Château Billeron Bouquey 2007

414 6 BT St Emilion Grand Cru Château Billeron Bouquey 2007

415 6 BT St Emilion Grand Cru Château Billeron Bouquey 2007

416 6 BT St Emilion Grand Cru Château Billeron Bouquey 2007

417 6 BT St Emilion Grand Cru Château Billeron Bouquey 2007

418 6 Magnums Château Le Tréhon Médoc 1989 Parfait Etat

419 6 Magnums Château Le Tréhon Médoc 1989 Parfait Etat

420 6 Magnums Château Le Tréhon Médoc 1989 Parfait Etat

421 6 Magnums Château Le Tréhon Médoc 1989 Parfait Etat

422 6 Magnums Château Le Tréhon Médoc 1989 Parfait Etat

423 6 Magnums Château Le Tréhon Médoc 1989 Parfait Etat

424 12 BT Morgon Cru des Beaujolais Récoltant Alain Forest 2008
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425 12 BT Morgon Cru des Beaujolais Récoltant Alain Forest 2008

426 12 BT Morgon Cru des Beaujolais Récoltant Alain Forest 2008

427 12 BT Morgon Cru des Beaujolais Récoltant Alain Forest 2008

428 12 BT Morgon Cru des Beaujolais Récoltant Alain Forest 2008

429 12 BT Morgon Cru des Beaujolais Récoltant Alain Forest 2008

430 12 BT Morgon Cru des Beaujolais Récoltant Alain Forest 2008

431 12 BT Morgon Cru des Beaujolais Récoltant Alain Forest 2008

432 12 BT Morgon Cru des Beaujolais Récoltant Alain Forest 2008

433 12 BT Morgon Cru des Beaujolais Récoltant Alain Forest 2008

434 12 BT Morgon Cru des Beaujolais Récoltant Alain Forest 2008

435 12 BT Morgon Cru des Beaujolais Récoltant Alain Forest 2008

436 12 BT Morgon Cru des Beaujolais Récoltant Alain Forest 2008

437 12 BT Morgon Cru des Beaujolais Récoltant Alain Forest 2008

438 12 BT Morgon Cru des Beaujolais Récoltant Alain Forest 2008

439 12 BT Morgon Cru des Beaujolais Récoltant Alain Forest 2008

440 12 BT Morgon Cru des Beaujolais Récoltant Alain Forest 2008

441 12 BT Morgon Cru des Beaujolais Récoltant Alain Forest 2008

442 12 BT Morgon Cru des Beaujolais Récoltant Alain Forest 2008

443 12 BT Morgon Cru des Beaujolais Récoltant Alain Forest 2008

444 12 BT Morgon Cru des Beaujolais Récoltant Alain Forest 2008

445 12 BT Morgon Cru des Beaujolais Récoltant Alain Forest 2008

446 12 BT Morgon Cru des Beaujolais Récoltant Alain Forest 2008

447 12 BT Morgon Cru des Beaujolais Récoltant Alain Forest 2008

448 12 BT Morgon Cru des Beaujolais Récoltant Alain Forest 2008

449 12 BT Morgon Cru des Beaujolais Récoltant Alain Forest 2008

450 12 BT Morgon Cru des Beaujolais Récoltant Alain Forest 2008

451 12 BT Poujeaux Moulis Château Franquet du Grand Poujeaux 2008

452 12 BT Poujeaux Moulis Château Franquet du Grand Poujeaux 2008

453 12 BT Poujeaux Moulis Château Franquet du Grand Poujeaux 2008

454 12 BT Poujeaux Moulis Château Franquet du Grand Poujeaux 2008

455 12 BT Poujeaux Moulis Château Franquet du Grand Poujeaux 2008

456 12 BT Poujeaux Moulis Château Franquet du Grand Poujeaux 2008

457 12 BT Poujeaux Moulis Château Franquet du Grand Poujeaux 2008

458 12 BT Poujeaux Moulis Château Franquet du Grand Poujeaux 2008

459 12 BT Poujeaux Moulis Château Franquet du Grand Poujeaux 2008

460 12 BT Poujeaux Moulis Château Franquet du Grand Poujeaux 2008

461 12 BT Poujeaux Moulis Château Franquet du Grand Poujeaux 2008

462 12 BT Poujeaux Moulis Château Franquet du Grand Poujeaux 2008

463 24 BT Château La Grave de Bossuet Bordeaux Supérieur Domaine Laurent Dubost 1994 37 cl

464 18 BT Muscadet sur Lie Domaine de la Nicolière Vignobles des Trois Toits 2007
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465 12 BT Bordeaux Supérieur Château Les Joualles Récoltant 2007

466 12 BT Bordeaux Supérieur Château Les Joualles Récoltant 2007

467 12 BT Bordeaux Supérieur Château Les Joualles Récoltant 2007

468 12 BT Bordeaux Supérieur Château Les Joualles Récoltant 2007

469 12 BT Bordeaux Rosé Château Haut Saric Parfait Etat 2007 (accompagnés de 2 Kits de Barbecue + tablier)

470 12 BT Bordeaux Rosé Château Haut Saric Parfait Etat 2007 (accompagnés de 2 Kits de Barbecue + tablier)

471 12 BT Bordeaux Rosé Château Haut Saric Parfait Etat 2007 (accompagnés de 2 Kits de Barbecue + tablier)

472 12 BT Bordeaux Rosé Château Haut Saric Parfait Etat 2007 (accompagnés de 2 Kits de Barbecue + tablier)

473 12 BT Bordeaux Rosé Château Haut Saric Parfait Etat 2007 (accompagnés de 2 Kits de Barbecue + tablier)

474 12 BT Bordeaux Rosé Château Haut Saric Parfait Etat 2007 (accompagnés de 2 Kits de Barbecue + tablier)

475 12 BT Bordeaux Rosé Château Haut Saric Parfait Etat 2007 (accompagnés de 2 Kits de Barbecue + tablier)

476 12 BT Bordeaux Rosé Château Haut Saric Parfait Etat 2007 (accompagnés de 2 Kits de Barbecue + tablier)

477 12 BT Bordeaux Rosé Château Haut Saric Parfait Etat 2007 (accompagnés de 2 Kits de Barbecue + tablier)

478 12 BT Bordeaux Rosé Château Haut Saric Parfait Etat 2007 (accompagnés de 2 Kits de Barbecue + tablier)

479 12 BT Bordeaux Rosé Château Haut Saric Parfait Etat 2007 (accompagnés de 2 Kits de Barbecue + tablier)

480 12 BT Bordeaux Rosé Château Haut Saric Parfait Etat 2007 (accompagnés de 2 Kits de Barbecue + tablier)

481 12 BT Château Plégat La Gravière Le Cadet du Château Grand Bos Graves Rouge Caisse Bois 2008

482 12 BT Château Plégat La Gravière Le Cadet du Château Grand Bos Graves Rouge Caisse Bois 2008

483 12 BT Château Plégat La Gravière Le Cadet du Château Grand Bos Graves Rouge Caisse Bois 2008

484 12 BT Château Plégat La Gravière Le Cadet du Château Grand Bos Graves Rouge Caisse Bois 2008

485 12 BT Château Plégat La Gravière Le Cadet du Château Grand Bos Graves Rouge Caisse Bois 2007

486 12 BT Château Plégat La Gravière Le Cadet du Château Grand Bos Graves Rouge Caisse Bois 2007

487 12 BT Château Plégat La Gravière Le Cadet du Château Grand Bos Graves Rouge Caisse Bois 2007

488 12 BT Château Plégat La Gravière Le Cadet du Château Grand Bos Graves Rouge Caisse Bois 2007

489 12 BT Château Plégat La Gravière Le Cadet du Château Grand Bos Graves Rouge Caisse Bois 2007

490 12 BT Château Plégat La Gravière Le Cadet du Château Grand Bos Graves Rouge Caisse Bois 2007

491 12 BT Gevrey Chambertin Adolphe Faugères 1997

492 12 BT Gevrey Chambertin Adolphe Faugères 1997

493 12 BT Gevrey Chambertin Adolphe Faugères 1997

494 12 BT Gevrey Chambertin Adolphe Faugères 1997

495 12 BT Vin de Loire Blanc Sec Jasnières Domaine des Molières 2000
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496 12 BT Vin de Loire Blanc Sec Jasnières Domaine des Molières 2000

497 12 BT Vin de Loire Blanc Sec Jasnières Domaine des Molières 2000

498 12 BT Vin de Loire Blanc Sec Jasnières Domaine des Molières 2000

499 12 BT Vin de Loire Blanc Sec Jasnières Domaine des Molières 2000

500 12 BT Vin de Loire Blanc Sec Jasnières Domaine des Molières 2000

501 12 BT St Chinian Château Coujan La Cuvée Gabrielle de Spinola 2003

502 12 BT St Chinian Château Coujan La Cuvée Gabrielle de Spinola 2003

503 12 BT St Chinian Château Coujan La Cuvée Gabrielle de Spinola 2003

504 12 BT St Chinian Château Coujan La Cuvée Gabrielle de Spinola 2003

505 12 BT St Chinian Château Coujan La Cuvée Gabrielle de Spinola 2003

506 12 BT St Chinian Château Coujan La Cuvée Gabrielle de Spinola 2003

507 12 BT St Chinian Château Coujan La Cuvée Gabrielle de Spinola 2003

508 12 BT St Chinian Château Coujan La Cuvée Gabrielle de Spinola 2003

509 12 BT St Chinian Château Coujan La Cuvée Gabrielle de Spinola 2003

510 12 BT St Chinian Château Coujan La Cuvée Gabrielle de Spinola 2003

511 12 BT St Chinian Château Coujan La Cuvée Gabrielle de Spinola 2003

512 12 BT St Chinian Château Coujan La Cuvée Gabrielle de Spinola 2003

513 12 BT Mas Trinquier La Cuvée du Félibre Grand Millésime 2005

514 12 BT Mas Trinquier La Cuvée du Félibre Grand Millésime 2005

515 12 BT Mas Trinquier La Cuvée du Félibre Grand Millésime 2005

516 12 BT Mas Trinquier La Cuvée du Félibre Grand Millésime 2005

517 12 BT Mas Trinquier La Cuvée du Félibre Grand Millésime 2005

518 12 BT Mas Trinquier La Cuvée du Félibre Grand Millésime 2005

519 12 BT Mas Trinquier La Cuvée du Félibre Grand Millésime 2005

520 12 BT Mas Trinquier La Cuvée du Félibre Grand Millésime 2005

521 12 BT Mas Trinquier La Cuvée du Félibre Grand Millésime 2005

522 12 BT Château Lagrange La Cuvée Carpe Diem Graves Rouge 2007

523 12 BT Château Lagrange La Cuvée Carpe Diem Graves Rouge 2007

524 12 BT Château Lagrange La Cuvée Carpe Diem Graves Rouge 2007

525 12 BT Château Lagrange La Cuvée Carpe Diem Graves Rouge 2007

526 12 BT Château Lagrange La Cuvée Carpe Diem Graves Rouge 2007

527 12 BT Château Lagrange La Cuvée Carpe Diem Graves Rouge 2007
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